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 קבלניםפרוטוקול מפגש 

   34/23מכרז פומבי  

 לפינוי פסולת גזם ופסולת גושית 

 0010:שעה:   2023/9/4 :ריךבתא חדר ישיבות במועצהבם יתקיהש

 

 רכש  מח'  תמנהל , עוזי להצא     :עצהומ

 מוניציפאלי אלעד חורב, מנהל אגף                    

 רחמים גוזי, סגן מנהל אגף מוניציפאלי                   

     מוניציפאלינטלי מימון, מנהלנית האגף ה                    

 

 , מישל קריכלי ם ק.ר.םר    :קבלנים

 פה, יעקב אדגי א.ב. אלעד פינוי אש     

 א.ב. הובלות ושינוע, יעקב אדגי                   

 

 פינוי פסולת גזם ופסולת גושית.   עבודות לביצועהמכרז  נושאלמפגש בהתכנסנו ולם,  שלום לכ  :הצאל

   המנהל, שיסבירו על המכרז.מנהל האגף המוניציפאלי, ורחמים גוזי סגן   ,נמצאים כאן אלעד             

       קיבוצים, מושב  10ישובים,   12במועצה. המועצה כולל  גף המוניציפאלישלום לכולם, אני מנהל הא : אלעד

מים ציבוריים כגון: קרית החינוך, מתנ"ס ועוד.  מתח , יש ךמעבר לכ קליטה אחד.אחד ומרכז              

ת הנוסף הזה, מוניציפאלי ולא מוניציפאלי, והכל רשום במסמכי המכרז.  עצה נכנסה לשירוהמו

אך תקין. במקרה   עובד , מספיק כלי אחד ניםאופציות. המכרז מקל על הקבל 4פלוס החוזה לשנה 

שעות תיקון, המועצה לא תמתין. אנו רוצים להתחשב בקבלנים אך מצד שני   24ום תקלה, מקסימ

 , צריך להיות נקי. מ'   2של  ברדיוס -קיוןיחשובה לנו העמידה בזמנים. לגבי נ 

 רה. טיחות מצריכות, אפשר לשלוח שאלת הבהאם הוראות הבמסמכים אינם דורשים, הוזר, לגבי ע 

ישם סעיפים   ת מאוד.יהגעה, איחורים ועוד. המועצה מסודרת ושירות על אי יש טבלת ענישה 

הינו חובה, ערבות  . מפגש זה הפינוי לאתר דודאים. (16.9-18.3המפרטים את נושא הבטיחות )

,  )הטמנה סוג פינוי  לפילות  ויש משק , מוםסי מחיר מקהנחה על  ת התמחור בהצעה:שיט .₪ 15,000

 '(. רמסע וכד

סוג הפינוי. אין  , יהיה כתוב בהזמנה  ם לפי הזמנותאני אסביר על הפאן התפעולי. אנו עובדי שלום,  רחמים:  

זמני הגעה חשובים, מנהלי  למעט מוסדות חינוך.  ,  דה אחתורחובות כמו בעיר, הפסולת תרוכז בנק

באת מחכים  וקבלנים  הזמנות  עבודה  בד"כ  איחורים.  על  אמצעים  נקיטת  יש  ב רים,  ין  נשלחות 

 , מפעיל ועוד.חשוב לי זמנים, בטיחות וכשירות מנוף, משאית. 16:30ועד   08:00-11:00
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נקודות ריכוז גדולות, כאשר היקף    6/7  בערך  . במושב יכיני ישתחייבים לנקודה מרוכזתמאנו לא    אלעד:

כ זה לא מח  ק"מ.  1.3-המושב הינו  הצורך. מכישוב,  לפי  בוו ייב, הכל    1/1/2023-ן שהשירות החל 

דוחו"ת.   לי  מסודרתאין  מועדהמועצה  מבעוד  במייל  נשלחות  הזמנות  מקבלי  ,  עם  תיאום  יש   ,

 שעות לפני.  24  זה ימים מראש, אבל בד"כ  פרר. יכול להיות מסהשירות, והכל מסוד

 .לשאול שאלותאתם מוזמנים 

 שעות משאית?  8לפי ר המחיהאם   שאלה:

 לפי יום עבודה., לא  לדודאים פר פינוימחיר הוא  ה תשובה:

 ? בל דו"ח חצי שנתיפשר לקהאם א  לה:שא

 ה יכול לשלוח שאלת הבהרה. את, לא ריכזנו תשובה:

 ין שני הישובים הרחוקים ביותר?  מה רדיוס המועצה, או מה המרחק ב  שאלה:

א לתת פינוי לשני  ם ל. אנו משתדליהם נחל עוז ורוחמה  ק"מ. הישובים הכי מרוחקים 36-כ ה:תשוב

   תו זמן, משתדלים להתחשב, אך לא מתחייבים.מקומות אלו באו

 . ארצה לראות כתב כמויות :אלהש

מידע חלקי  מור. לפני כן, כל ישוב ביצע פינוי לבד. יש לנו אתה מוזמן לשלוח שאלת הבהרה כא תשובה:

 ביותר. 

 בטוח שהדו"ח יראה. בהיבט המקצועי, לא רחמים:

 תפעול וכד'. , לאמוד ביטוחי, ערבויות , ישאני צריך לאמוד מחזור שנתי  שאלה:

 .  ישובים, כל המידע שיש לנו יונגש לכם  12יש במועצה  לף כמויות.חאנו חדשים בתחום, נתנו  תשובה:

לקבל הזמנות  אפשרי   האם ., יש רשויות הנערכות מבעוד מועדהיערכות לפני חגיםמה לגבי   שאלה:

 ?מראש

 אנו עובדים לפי שיטה שלנו, כל השנה   .בזמןריותנו להוציא הזמנות הכל לפי נוסחא, באח תשובה:

לא מתחייבים להוציא   , אתם צריכים להיערך בהתאם.", אם בפסח יש "פיקה מתכונתתבאו 

עצה  זו מו כ"סה שעות לפני. אך נשתדל להתגמש.  24, אלא לפי בעוד מועד ומראשהזמנות מ

 ב ביותר. חשוהוא ה שירות לתושב כאשר , משלמת בזמן, אנושית וטובה, מצוינת

 . עכשיו םלמיילים שמסרתיישלח מפגש זה פרוטוקול  אם אין עוד שאלות, שיהיה בהצלחה לכולם,   לה: אצ

 . באתר המועצהם נמצאים מכיסנא לשים לב ללו"ז המכרז, כל המ

 

 צאלה עוזי  :מהשר

 

 ________ _ ___ציע _____חתימת המ

 

 עהי הגשת ההצ למסמכזה   לצרף מסמך חובה
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